
TAVOLL IN I  /   TAVOLL IN I  PRO

M A N U A L  D E  M O N TA G E M

Av. Papa João Paulo I, 1.849
Cumbica - Guarulhos/SP

CEP: 07170-350

Caso constatar defeito, entre em 
contato com Central de Atendimento 

ao Cliente cac@flexform.com.br
www.flexform.com.br

11 2431 5511

L I M P E Z A
• Para limpeza, utilize pano úmido com sabão 
neutro, não utilize álcool ou produtos químicos 
como limpeza pesada e produtos abrasivos.

M A N U T E N Ç ÃO
Para ajustes, consertos, substituições de peças, 
procure nossa Central de Atendimento ao 
Cliente.

R E CO M E N DAÇÕ E S
• Evite bater, prensar ou raspar as partes de 
madeira e aço da escrivanhinha.

M ÓV E L  F I N A L I Z A D O .  A P R OV E I T E !

O B S :  Caso queira, utilize o clip organizador 
para cabo (item 10 da lista de componentes), 
pode ajudar a organizar seu home office.

O R I E N TAÇÕ E S  G E R A I S

• Observe atentamente as instruções e siga 
rigorosamente as etapas de montagem.

• Antes de montar, confira todos os 
componentes e acessórios. Forre o chão com 
papelão ou tecido. 

• Evite batidas nas peças ou entre elas, para 
evitar riscos ou danos às estruturas.

• No uso diário, evite a exposição do produto 
ao excesso de luz solar, pois danifica e 
degrada os componentes da escrivaninha, 
descaracterizando e prejudicando sua estética 
e durabilidade.

• Durante o uso ou após a limpeza, evite 
deixar panos molhados ou umedecidos sobre 
a superfície. Isso causará danos permanentes 
ao acabamento em função do excesso de 
umidade.

• Em caso de respingos ou queda de água sobre 
o produto, seque imediatamente, prevenindo 
danos, tais como: manchas, mofo, etc.

• Se constatar algum defeito, contate a Central 
de Atendimento ao Cliente da Flexform com 
o número de nota fiscal ou número serial do 
produto, localizado no selo de garantia fixado 
na parte inferior do tampo da mesa, próximo 
a tomada.

• A garantia não abrange produtos com selo 
de garantia alterado, danificados ou não 
existentes.

R
e

f.
 3

.0
0

14
-0

 r
e

v.
 0

2
 -

 0
8

/2
0

2
2



1  -  M O N TAG E M  L AT E R A L  E S Q U E R DA
Fixar manualmente os parafusos minifix na 
lateral esquerda da mesa.
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Fixar manualmente os parafusos minifix na 
lateral direita da mesa.

2  -  M O N TAG E M  L AT E R A L  D I R E I TA
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3  -  E N C A I X A R  PA I N E L  I N F E R I O R
Unir painel inferior nos pés laterais 
esquerdo e direito. Posicione o painel 
no piso com a Castanha minifix voltada 
para cima, utilize o papelão da caixa para 
forrar o chão, dessa forma sua mesa não 
será danificada. Encaixe os pinos minifix 
na furação existente na lateral do painel. 
Aperte os pinos através da Castanha minifix 
com a Chave Allen (1) girando no sentido 
horário até travar. repita a operação para o 
outro lado.

4  -  P O S I C I O N A R  O  CO N J U N TO

Posicione o conjunto para encaixar 
corretamente os parafusos.

5  -  F I X A R  O  CO N J U N TO
Fixar com os parafusos e apertar com Chave 
Allen(1) no sentido horário.
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6  -  E N C A I X A R  PA I N E L  S U P E R I O R
Utilize a cola (4) nos furos do tampo antes 
de encaixar as cavilhas.
Unir painel superior anexando ao tampão.
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Para o modelo TAVO L L I N I  P R O  encaixe a 
gaveta no lado que desejar, esquerdo ou 
direito e fixar a gaveta com os 4 parafusos 
e apertar com Chave Allen(1) no sentido 
horário. 

7  -  F I X A R  G AV E TA
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f u ra ç ã o   

I N S T R U Ç ÃO  D E  M O N TAG E M 
TAVO L L I N I  /  TAVO L L I N I  P R O

N º CO M P O N E N T E S
1 Chave  A l l en

V Í D E O  D E  A U X Í L I O  PA R A  M O N TAG E M

TAVO L L IN I  / 
TAVO L L IN I  P RO

se  p re fe r i r  d i g i t e  o  l i n k  na  ba r r a  do  seu 
navegad o r :

www.manua i s f l ex fo rm .com .b r

2 Parafusos M6 x 12mm

3 P inos  M in i f i x
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Co l a

6

La te r a l  E sque rda

7

La te r a l  D i re i t a
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Pa ine l  I n fe r i o r

9

Pa ine l  Supe r i o r

1 0

Tampo 

1 1

C l i p  O rgan i zado r 
pa ra  cabo

Gave ta  ( Tavo l l i n i 
P ro  -  a companha 
4  pa ra fu sos  M6 
x 12mm)
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